
保護者アンケート　経年比較 資料②

肯定的回答（①よくあてはまる　②ややあてはまる）の割合（％）肯定的回答（①よくあてはまる　②ややあてはまる）の割合（％）肯定的回答（①よくあてはまる　②ややあてはまる）の割合（％）肯定的回答（①よくあてはまる　②ややあてはまる）の割合（％）

否定的回答（③あまりあてはまらない　④全くあてはまらない）の割合（％）否定的回答（③あまりあてはまらない　④全くあてはまらない）の割合（％）否定的回答（③あまりあてはまらない　④全くあてはまらない）の割合（％）否定的回答（③あまりあてはまらない　④全くあてはまらない）の割合（％）

⑤わからない　と回答した割合（％）⑤わからない　と回答した割合（％）⑤わからない　と回答した割合（％）⑤わからない　と回答した割合（％）

※　設問23は令和４年度までは
「吹田東高校は、地域の人たちと
連携した活動を行っている」
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設問1 吹田東高校に進学させてよ

かった。
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設問2 子どもは、学校（クラス）が

楽しいといっている。
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設問3 充実した授業が多いよう

だ。
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設問4 吹田東高校の生徒指導の

方針に共感できる。
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設問5 吹田東高校は、将来の進

路や職業などについて適切な指導

を行っている。
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設問6 吹田東高校はいじめなど子

どもが困っていることがあれば真

剣に対応してくれる。
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設問7 吹田東高校は、自分自身

や他人を大切にする心や社会ルー

ルを守る態度を養おうとしている。
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設問8 吹田東高校は色々な手段

(携帯ﾒｰﾙなど)を利用して家庭へ

の連絡や意思疎通をきめ細かく

行っている。
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設問9 公開授業や文化祭・体育

祭、講演会などの学校行事に出席

したことがある。
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設問10 吹田東高校では、授業以

外の学習支援（教員による講習や

補習・S講座・青葉丘セミナー）が充

実している。
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設問11 吹田東高校の施設・設備

は、学習環境の面で満足できる。
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設問12 吹田東高校の学校行事や

部活動は活発だと思う。
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設問13 さまざまな学校行事に、子

どもは積極的に参加している。
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設問14 子どもは、部活動に積極

的に取り組んでいる。
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設問15 吹田東高校は、体罰・セク

ハラ防止をはじめ生徒の人権を尊

重する姿勢で指導にあたってい

る。
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設問16 子どもの心身の健康につ

いて気軽に先生に相談できる。
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設問17 吹田東高校では、子ども

に関するプライバシーが守られて

いる。
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設問18 吹田東高校は、教育方針

をわかりやすく伝えている。
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設問19 生徒指導面で、学校は保

護者への連絡や意思疎通をきめ

細かく行っている。
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設問20 進路指導面で、学校は保

護者への連絡や意思疎通をきめ

細かく行っている。
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設問21 地震や台風などの場合の

対応について、生徒や保護者に行

動マニュアルが知らされている。
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設問22 吹田東高校のＷｅｂページ

(ホームページや公式インスタ)をよ

く見る。
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設問23 吹田東高校は、外部（地

域や大学、企業、海外姉妹校等）

の人たちと連携した活動を行って

いる。
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設問24 吹田東高校では、進学説

明会や見学会、模擬授業など大学

と連携した活動を行っている。
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設問25 子どもと話す機会が多

い。
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設問26 子どもは規則正しい生活

を送っている。
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設問27 子どもは自主的に家庭学

習に取り組んでいる。

 10


